
ZÁPIS ZE SETKÁNÍ PASTORAČNÍ RADY FARNOSTI TŘEBÍČ-JEJKOV 
 
pondělí 27.4.2026 
Přítomni: J. Bednář, L. Havlenová, A. Hrůza, V. Lamichová, o. T. Fránek, P. Smolová, 
K. Tomek, T. Dušovský, K. Novák, J. Petr ,H. Manová, L. Štěpničková 
Omluveni: T. Pačinek 
  
1. Ohlédnutí za uplynulým obdobím (postní doba, Velikonoce) 
Duchovní obnova, velmi zdařilé 
Poděkování za služby farníků při přípravě liturgie, za organizaci plesu a pomazánkové 
soutěže 
2. Další body k projednání 
Úpravy na farní zahradě, jednání s památkáři, termín začátku prací pravděpodobně jaro 
2027 
Adventní duchovní obnova bude bývat v bazilice v době adventní, v době postní na 
Jejkově a u sv. Martina 
Pouť rodin plánujeme na neděli 7.6. 
Koncert souboru Musica animata je plánován na sobotu 20.6. 
Noc kostelů 29.5. 2026– koordinátor Zuzana Křižanová, v letošním roce nebude 
zpřístupněna věž  
První svaté přijímání- motto„Cesta do nebe“, proběhne 24.5. 
Farní den- v  sobotu 1.8., v  letošním roce u příležitosti slavnosti Porciunkule, po mši mše 
svaté proběhne program, který domluví o. Tomáš  
Poutní mše svatá - neděle 2.8. 
Farní grilovačka proběhne k příležitosti ukončení školního roku 
Zasvěcení Heleny Manové - sobota 5.9., mše svatá v 14 hodin proběhne za přítomnosti 
otce biskupa, poté bude možnost setkání a pohoštění na farní zahradě 
Pouť do Bučovic, předchozího působiště o. Tomáše, proběhne 12. 9., navštívíme také 
Zlatou sobotu v Žarošicích 
Zahraniční pouť plánujeme pro rok 2027, návrhy Assisi, Lurdy  
Probíhá oprava betléma z interiéru kostela  
Farní den u Kostelíčka 15.9. – zapojení naší farnosti  
Památku sv. otce Pia oslavíme 26.9. 
Duchovní obnova pro manžele proběhne 7.11. 
Adventní koncert Santini a Differo 6.12. 
Tábor pro farnost – děti osm až patnáct let, od roku 2027, pravděpodobně se bude jednat o 
stanový tábor  
3. Diskuze 
Poděkování Spirit za všechna vystoupení, uvítáme občasné zpestření liturgie při mši svaté 
v 7:30 
Spolupráce farností, vytvořit stabilní akce a aktivity v podobném termínu 
Plánuje se úprava prostranství před kostelem 
Na podzim 2026 proběhnou volby do nové pastorační rady 
  
Termín dalšího setkání PRF: pondělí 21.9. 2026 v 18 hodin na faře 
 


